

«СОГЛАСОВАНО»

**Председатель региональной
общественной организации
«Федерации футбола
Калужской области»**



Р.В. Жуленко

«УТВЕРЖДАЮ»

**И.о. министра спорта
Калужской области**



Ю.Н. Соколов

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ Кубка Губернатора Калужской области по футболу

1. ЦЕЛИ

Кубок Губернатора Калужской области по футболу (далее – соревнования) проводится в целях:

- популяризации и развития футбола в Калужской области;
- повышения спортивного мастерства участников;
- определения сильнейших команд Калужской области.

2. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Организатором соревнований является министерство спорта Калужской области.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют министерство спорта Калужской области, ГАУ КО «ЦСП «Анненки» и региональная общественная организация «Федерация футбола Калужской области».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГАУ КО «ЦСП «Анненки» и региональную общественную организацию «Федерация футбола Калужской области».

3. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в октябре - ноябре 2016 года. Календарь игр формируется по результатам жеребьевки.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

В соревнованиях участвуют команды, занявшие 1 - 2 место в первенстве Калужской области по футболу в зачет Спартакиады среди команд муниципальных образований Калужской области, победитель Кубка Калужской области по футболу среди любительских команд, 3 сильнейшие команды чемпионата Калужской области по футболу среди любительских команд, победитель чемпионата города Калуги среди любительских команд и победитель чемпионата Калужской футбольной лиги. В случае отказа команды от участия или не своевременного подтверждения организатор имеет право допустить другую команду, занявшую место ниже.

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по правилам игры в футбол.

Матчи проводятся по кубковой системе с 1/4 финала согласно жеребьевке.

Команды, участвующие в соревнованиях, должны иметь единую форму с номерами, игроки, участвующие в игре, обязаны быть экипированы щитками.

Цвет игровой формы определяется по согласованию команд не позднее одного дня до матча.

6. ОБЯЗАННОСТИ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

В случае если одна из команд не прибывает к началу намеченного времени матча, команда-соперник обязана ожидать в течение 60 минут. Далее решение о проведении или отмене игры принимает судья встречи.

Судья матча перед началом игры обязан проверить наличие в каждой команде заявочного листа и личных карточек игроков.

Ответственность за неправильные сведения об игроках, указанных в заявке или протоколе матча, несут тренер или представитель команды и лица, подписавшие эти документы.

За участие в матче не внесенного в заявочный лист, в протокол матча или дисквалифицированного футболиста, команде засчитывается поражение со счетом 0:3.

В случае неявки команды на игру, ей засчитывается поражение со счетом 0:3. Игрок, получивший 2 желтые карточки (по накопительному принципу), пропускает очередную календарную игру.

Игрок, получивший красную карточку, дисквалифицируется до конца соревнований.

В течение 2-х часов после окончания матча судья встречи обязан сообщить главному судье соревнований о результатах встречи, в том числе: счет матча, информацию о нарушениях и об обеспечении общественного порядка.

В течение одних суток после игры судья встречи должен направить протокол матча в адрес проводящей организации.

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Соревнования проходят по кубковой системе с выбыванием.

В играх в случае ничейного результата назначается дополнительное время (2 тайма по 15 мин.). Если и дополнительное время закончилось ничейным результатом, то победитель определяется в серии 11-метровых ударов.

Матч за 3 место не проводится.

8. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда – победитель и призер соревнований награждаются ценными призами, кубками и дипломами за спортивные достижения.

Игроки команды - победителя и призер соревнований награждаются медалями и грамотами за спортивные достижения.

Два лучших игрока финальной игры награждаются памятными призами.

Судьи финальной игры награждаются памятными призами.

9. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях (проезд, питание, проживание, суточные) осуществляют командирующие организации.

Команда «хозяин поля» оплачивает работу врача или бригады скорой помощи, и обеспечивает общественный порядок во время и по окончании соревнований.

Расходы, связанные с компенсацией питания главного судьи, главного секретаря соревнований, судей и помощников судей, награждением, подготовка мест проведения и звуковым сопровождением финального матча, осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 18.12.2015 № 36-ОЗ «Об областном бюджете на 2016 год» по министерству спорта Калужской области на реализацию пункта 1 раздела 5 подпрограммы 1 «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений» государственной программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 30.12.2013 № 752.

10. БЕЗОПАСНОСТЬ

Ответственность за обеспечение безопасности места при проведении официальных спортивных соревнований возлагается на региональную общественную организацию «Федерация футбола Калужской области».

Данный порядок проведения является официальным вызовом на соревнования

Ю.Н. Соколов

Е.В. Красильникова

Е.М. Медведева

Н.С. Матвеев

71-93-14

С.М. Соболев